

## **Сергей Собянин принял решение о строительстве уникальной клиники для беременных женщин**

09.09.2014

9 сентября 2014 г. Мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в церемонии начала строительства нового здания Перинатально-кардиологического центра (далее – ПКЦ) на территории Городской клинической больницы им. Л.А.Ворохобова" (ранее – ГKB № 67). Перинатально-кардиологический центр ГKB №67 в районе Хорошево-Мневники построят за три года, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе церемонии закладки камня в основание здания.

"Современная медицина позволяет иметь детей женщинам даже с серьезными сердечными заболеваниями. Главное, чтобы эти технологии были доступны не где-нибудь далеко, а непосредственно в городе Москве. Дети, у которых в раннем возрасте возникли проблемы с сердцем, тоже будут получать помощь в новом центре. Через 3 года мы откроем это крайне необходимое многим семьям учреждение," - отметил градоначальник.

Сергей Собянин подчеркнул, что в новом центре помощь смогут получить 30 тыс. женщин и детей. «Приняли решение строить по сути дела новую клинику, новый перинатальный центр, который будет оказывать помощь женщинам с сердечной патологией, сердечно-сосудистыми заболеваниями, а также оказывать помощь детям с пороком сердца. Таких клиник в Москве нет. И это будет одно из самых современных медицинских учреждений», - сказал глава города.

Мэр добавил, что ГKB №67 является одним из ключевых лечебных заведений города. Больницу уже оснастили современным медицинским оборудованием, были открыты новые операционные.

В свою очередь главный врач больницы Андрей Шкода заявил, что перинатальный центр будет уникальным. «Этот центр будет не только лучшим в России. Этот центр будет лучшим в Европе», - сказал А.Шкода.

---

Адрес страницы: <http://kosino-uhtomski.mos.ru/presscenter/news/detail/1275173.html>

---

[Управа района Косино-Ухтомский](#)